

VERSLAG DER JAARLIJKSE ALGEMENE PROVINCIALE VERGADERING--ZWEVEGEM 24.6.67

Om 15.15 u. wordt de vergadering geopend door dhr. Declerck L., Voorzitter der Groepering.

Hij vraagt één minuut ingetogenheid voor de afgestorven leden gedurende het verlopen seizoen :

de Heren Velge Jules, Beheerder der T.L.B. en Erelid van T.L.B. Sport
Beauprez P. , Gewezen Politie-Commissaris van Oostende en ge-
wezen Voorzitter van S.K. Politie
Nolf Jules , Erebeheerder der Generale Bankmaatschappij, Kortrijk
en Erelid K.Soc.Générale, Kortrijk
Plettinck G. , Beheerder Firma Plettinck en Voorzitter S. K.
Plettinck
Marcus Camille, Bestuurslid F.C. Stellaboys
Decraene Marcel, speler B.K. Lefevere
Rigolle , Bestuurder La Brugeoise en Nivelles en Ere-Voorzitter
F.C. La Brugeoise

Welvaert René, Voorzitter P.C.West-Vlaanderen der werkende clubs.

Aanwezigheden :

Leden : de Heren Declerck L. - Gillemont A. - Catrysse R. - Nieuwdorp J.
Verhaeghe G. - Coopman P.

Afwezig verontschuldigd : de Heren Ysenbaert P. en Hutsebaut K.

Clubs :

Gewest Kortrijk : T.L.B. Sport - Nijverbank Sp. - C.R.S.B.B. - V.C.Kortspin
S.K.Lefevere - Un.F.C.Depoortere - Rensonboys - S.K.Sonalex - K.Soc.
Générale - F.C. Lantex - U.S.Tissamex - F.C.Solintex - Bekaert Sport
F.C.Caradboys - Sporting G.d.V. - F.C.Bristol - S.K.Marbra-Lys -
S.C. Uga - S.V.Interlin - F.C. Midwak - Totaal 20 clubs

Gewest Brugge : F.C. Rust-Roest - C.S. Gazel - F.C. La Brugeoise -
F.C. Aigle - F.C. Brugfina - S.K. Uco - Club der Générale -
S.K.C.B.R.T. - F.C. Ombesa - F.C. Bitumac - F.C.Flandria - V.D.K.Stad
F.C.Appetit - S.V. Middenstand - B.A.C. Sport - Blauw Wit Siemens
S.K. Motogroup - Totaal 17 clubs

Gewest Oostende : S.K. Politie - S.K. Stad - Sodivac-Ipan - S.V.Oosteroever
S.K. Plettinck - S.V.Visserskaai - F.C.Stormvogels - W.S.Ostendia-
Nieuwsblad van de Kust - F.C.Centralboys - F.C. Tram - F.C.Westing-
house - F.C. Bouwvak Bredene. Totaal 12 clubs

A f w e z i g e c l u b s :

Gewest Kortrijk : F.C. Eikelaar - S.S. Mercedes - F.C. Max Buyck -
S.K. Fena - S.K. Barco - Wikings V.V. - Totaal 6 clubs

Gewest Brugge : F.C. Eurocolor(verontschuldigd) - F.C.Auto-Occidental
Totaal 2 clubs

Gewest Oostende: S.V.Zeewezen - S.V. Spoor - F.C.Stella boys - F.C.Groene
Leeuwen - F.C.Bouwvak Stenex-F.C.West Belgium Coach - Totaal 6 clubs

Dhr. Declerck Leon, Voorzitter, neemt dan terug het woord en verwelkomt dan in de eerste plaats de Heer Van Oost G. afgevaardigde van het P.C. West-Vl. der werkende clubs en de heer Salembier A. , afgevaardigde van het P.S.C. Door hun tegenwoordigheid betuigen zij hun sympathie voor onze Groepering. In naam van de vergadering dankt hij dan ook zeer hartelijk. In de tweede plaats verwelkomt hij al de afgevaardigden van de aanwezige clubs. Hij vindt het echter spijtig dat er toch een veertiental afwezig zijn. Die hebben waarschijnlijk reeds de vakantiestemming te pakken. Doch het is nu eenmaal zo dat wij ons seizoen moeten afsluiten met een Algemene

vergadering en eenmaal op het seizoen is toch zeker niet te veel. Het is meer dan nodig dat wij eens overlopen wat er gedurende het verleden seizoen gebeurd is en dat de besluiten getroffen worden voor het komende seizoen. We mogen terugblikken op een zeer bedrijvig seizoen. Tal van clubs zijn toegetreden, vooral in het Gewest Oostende doch ook de andere gewesten hebben een paar aanwinsten geboekt. Er zijn echter ook enkele clubs die zich verplicht zagen ontslag te nemen, allen bij gebrek aan spelers. Er is zeer duidelijk een recessie waar te nemen in onze economie en in vele van onze bedrijven is er een gebrek aan werk te konstateren. Gezien onze clubs afhangen van een bedrijf maken zij natuurlijk de goeie doch ook de slechte evolutie mee.

Veel moeilijkheden met de werkende clubs hebben we niet gehad. Ten bewijze hiervan: geen enkel speler diende door de Gemengde Commissie gestraft te worden. Officieel ging het dus goed, doch officieus was het wat anders. Het is U genoegzaam bekend dat er een werkende club een aanvraag ingediend heeft tot wijziging, zelfs grondige wijziging aan Art. 8 - der Overeenkomst, kwestie van het opstellen van spelers. Het is een feit dat deze club het niet alleen gedaan heeft, doch dat hij gesteund werd door tal van andere. Het Prov. Comité heeft de belangen van alle clubs in de hoogste mate verdedigd en het duldt geen enkele wijziging die ten onze nadele zou uitvallen. Wij moeten echter trachten er voor te zorgen dat er tussen ons en de werkende clubs tot een goeie en betere verstandhouding komt. Wat nu niet precies wil zeggen dat wij op de kniën moeten kruipen voor hen. De tijd is voorbij en het moet nu eenmaal gedaan zijn dat wij aanzien worden als een derderangs-groepering. Door stipt de reglementen en vooral de Overeenkomst na te leven kunnen wij zelf hierdoor veel toe bijdragen. Aldus zullen wij hen geen argumenten in de handen spelen om ons te kelderen. Zodoende zullen de werkende clubs op hun tellen moeten letten en zullen zij meer respect ten opzichte van onze Groepering moeten betonen. Het is zeker mogelijk een goeie verstandhouding na te streven en te onderhouden maar daarom rekent het prov. Comité op de volledige en onvoorwaardelijke medewerking van alle clubs. De Voorzitter dankt nogmaals alle aanwezige clubs en hoppt op een vruchtbare en goeie vergadering.

Haarverslag van de Secretaris.-

Op 6 aug. 1966 werd het Prov. Comité als volgt samengesteld :

Voorzitter	: dhr. Declerck L.	Commissarissen	: dhr. Hutsebaut J.
Voorzitter	: dhr. Ysenbaert P.		dhr. Catrysse R.
secretaris	: dhr. Coopman P.	Leden	: dhr. Nieuwdorp J.
Schatbewaarder	: dhr. Gillemont A.		dhr. Verhaeghe G.

Afgevaardigde bij N.I.L.O.S. : dhr. Vandepitte Alidoor. In de loop van het seizoen moest deze echter ontslag nemen wegens werkaangelegenheden en werd hij vervangen door dhr. Van Hulle Antoon.

Aantal vergaderingen :

Prov. Comité : 10 - Klachtzittingen 6 - Gemengde Commissie 4

Aanwezigheden op de P.C. vergaderingen :

Heren Declerck L.	10	Catrysse R.	10	Verhaeghe G.	7
Ysenbaert P.	8	Hutsebaut J.	10	Nieuwdorp J.	9
Gillemont A.	9	Coopman P.	10		

Getalsterkte der clubs :

op 18.6.67 :	Brugge	21	- Kortrijk	21	- Oostende	10	- Totaal	52
op 24.6.67 :	Brugge	20	- Kortrijk	26	- Oostende	18	- Totaal	64

- ontslagnamen : Gew. Brugge : F.C. Decock en F.C. Gla verbel
Gew. Oostende: C.H.R.O.

- nieuwe aansluitingen :

Gewest Kortrijk : F.C. Bristal - S.K. Marbra-Lys - S.C. Uga -
S.V. Interlin en F.C. Midwak

Gewest Oostende : S.V. Visserslaai - F.C. Stormvogels - F.C. Stellaboys
W.S. Ostendia-Nieuwsbl. v.d.K. - F.C. Centralboys - F.C. Gr. Leeuwen
F.C. Tram - F.C. Bouwvak Bredene - F.C. Westinghouse - F.C. Bouwvak
Stene - F.C. West Belgium Coach

volgende clubs zijn in aanleg van aansluiting :

Gew. F.C. Westinghouse-Knokke - F.C. Middenstand/Heist

Gew. Oostende : F.C. Constantia O.B. - F.C. Altron - F.C. Meiresonne(?)
F.C. De Zeewacht

Gew. Kortrijk : F.C. Metaalbouw/Harelbeke

Eens deze aansluitingen in orde zouden onze effectieven uit 71 clubs bestaan.

- Gewestelijke Kampioenschappen :

Brugge : 19 clubs met 21 elftallen in 3 reeksen-Kamp. F.C. "a Brugeoise

Kortrijk : 23 clubs met 24 elftallen in 3 reeksen-Kamp. T.L.B. Sport

Oostende : 17 clubs met 17 elftallen - Kampioen : S.K. Stad
(in 2 reeksen)

De andere reekskampioenen waren :

Brugge : G.C. Rust-Roest en F.C. La Brugeoise II

Kortrijk : Un.F.C. Depoortere - K.Soc. Générale

Oostende : S.V. Visserskaai

Provinciaal Kampioenschap :

T.L.B. Sport - S.K. Stad 2 - 2 T.L.B. Sp. - F.C. La Brug. I - 0

F.C. La Brugeoise - T.L.B. Sport 0 - 0 S.K. Stad - T.L.B. Sport I - 2

S.K. Stad - F.C. "a Brugeoise I - I F.C. La Brug. - S.K. Stad 4 - 4

PROVINCIAAL KAMPIOEN : T.L.B. Sport

- Overzicht der klachten en straffen :

afwezigheden op Jaarl. Alg. Verg. van 25.6.66 8

telaat insturen van dokumenten en betalingen 5

algemene forfaits 2

gewone forfaits 8

niet voorleggen Identiteitskaarten 5

mangel aan organisatie 1

opstellen van niet-gekwalificeerd speler 1

bedreiging tegenstrever 5

slagen aan tegenstrever 5

beledigingen aan scheidsrechter 6

kritiek tegenover de scheidsrechter 10

vrijwillige natrappen 5

brutaal spel en wangedrag 6

blaat aan clubs 3

In totaal werden 27 spelers geschorst wat 5 minder is dan verleden seizoen. - De vergrijpen van niet zeer ernstige aard. De houding tegenover de scheidsrechters laat echter te wensen over. De volledige medewerking van de bestuursleden wordt dringend gevergd om dergelijke vlegels van onze terreinen te houden.

Administratieve fouten : nog veel te veel hierook kan veel verbeterd worden. Dit kan de Gew. en vooral het Prov. Secr. veel tijd uitsparen en de clubs daarbij veel boeten.

- Aan volgende clubs wordt het diploma van Fair-Play toegekend :

Brugge : F.C. Brugfina - S.K. Uco - Club der Générale - F.C. Bitumac
S.V. Middenstand

Kortrijk : S.K. Lefevere - C.R.S.B.B. - Un.F.C. Depoortere - K.Soc. Générale
Bekaert Sport

Oostende : S.K. Politie - S.V. Oosteroever - F.C. Stormvogels - F.C. Tram
W.S. Ostendia/Nieuwsblad - F.C. Bouwvak/Bredene

Enkele beschouwingen -- De Gewestelijke kampioenschappen -

Praktisch overal een normaal verloop - Af en toe uitstellen van wedstrijden wegens slechts weersomstandigheden - Nog altijd te veel aanvragen voor wijziging aan kalenders : uitstellen van wedstrijden om diverse redenen - veranderingen van aanvangsuur - veranderingen van terrein. Dit alles zou zeker tot een strikte minimum moeten herleid worden. - Kampioenschapswedstrijden hebben altijd voorrang op om het even welke andere wedstrijden. Het Prov. Comité zal in het komende seizoen veel strenger optreden.

- Nilos : bijdrage veel verminderd. Oorzaak niet gekend. Volgens het schijnt volledige reorganisatie bij dit organisme. Betrekkingen met werkende clubs : reeds hoger aangehaald door de Prov. Voorzitter.

- Dank aan alle P.C.Leden , Gew.Bestuursleden en Clubsecretarissen om verleende hulp tijdens het verlopen seizoen.

De Prov. Voorzitter dankt de Secretaris om zijn verslag en vraagt de goedkeuring van de vergadering. Geen opmerkingen worden gemaakt. Akkoord.

Kasverslag door de Prov.Schatbewaarder.-

Beknopt verslag wordt voorgelezen door de Prov.Secretaris

<u>I n k o m s t e n .-</u>		<u>U i t g a v e n .-</u>	
Batig saldo 1966/66	106094,-	Administratieve kosten	32574,-
Budg.bijdrage 65/67	39300,-	Verplaatsingskosten	7095,-
Waarborgen nieuwe clubs	7000,-	Rekeningen K.B.V.B.	460,-
Boeten	10633,-	Statuaire verg.65/66	5983,-
Toelage Nilos	3000,-	Bekers	1930,-
Bankintresten	1615,-	Steungelden	5547,-
		Terugbetaalde boeten	2145,-
	<u>167642,-</u>		<u>55734,-</u>

Voor de aanvang van de vergadering werd aan al de aanwezige clubs dergelijk beknopt verslag overhandigd. Dit werd gedaan op aanvraag van de Heer Vandenkerckhove Mce., gedaan tijdens de Intergewestelijke bijeenkomst van 16/6.

Hierop geeft de Prov. Schatbewaarder dan een meer uitgebreid verslag over al deze cijfers.

De Prov. Voorzitter dankt dan de Schatbewaarder om zijn zeer nauwkeurig verslag, vraag aan de aanwezigen hun opmerkingen te maken waar zij nodig achten en dan eventueel het verslag goed te keuren.

Het schijnt dat de gegeven uitleg voldoende was zodat het verslag zonder de minste opmerking door iedereen eenparig goedgekeurd werd.

Dhr. Vandenkerckhove Mce. dankt dan op zijn beurt de Schatbewaarder om het beknopt verslag dat aan iedere afgevaardigde overhandigd werd.

- Uitdeling diploma's FAIR-PLAY.-

De Prov. Voorzitter gaat dan over tot het uitdelen van hogergenoemde diploma's. Het is voorwaar altijd beter diploma's van Fair-Play te mogen uitdelen dat straffen. Hij wenst dat ook de verdienstelijke clubs van harte proficiat en stelt vast dat er sommige meerdere jaren naeen dit diploma konden verkrijgen.

- Huldiging Prov.Kampioen 1966-1967 -

Aan de kapitein van T.L.B. Sport wordt dan als beloning aan prachtige beker overhandigd.

Het heeft weer bitter weinig gescheeld of het Prov. Comité moest terug 3 bekens aankopen gezien na de eerste ronde de drie clubs met gelijke punten stonden. In de tweede ronde heeft T.L.B. Sport zich dan losgerukt

en verder onbedreigd de titel op zak gestoken.

Dhr. Declerck L. feliciteert dan ook van harte de Kampioenen om hun overwinning en deze mogen dan ook een warm applaus van de ganse vergadering in ontvangst nemen.

Hulde verdienstelijke leden. - voor meer dan 10 jaar en 15 jaar trouwe dienst als Gewestelijk Bestuurslid en Clubbestuurslid.

Aanvolgende personen wordt dan door de Prov. Voorzitter het kenteken toegekend en aan deze die op de vergadering aanwezig waren overhandigd.

S.K. Stad : de Heren Baekelandt Willy - afwezig
 Glibert John - aanwezig
 Vanderiviere Emiel - id.
 Devos Herman - Vandenberghe Ray. - Zwaenepoel R. - afwezig.

S.K. Politie : de Heren Deprez Gustaaf en Vanwalleghem Roger
 beiden afwezig.

S.V. Oosteroever : dhr. Nieuwdorp Jan

V.C. Kortspin : dhr. Cosaert Marc (meer dan 10 j. Gew. Bestuurslid en
 meer dan 15 j. clubbestuurslid)

dhr. Schiettekatte Camiel - beiden aanwezig.

T.L.B. Sport : de Heren Tienpont Michel en Demeyere Jozef - beiden aanwezig.

Voor ieder van deze verdienstelijke leden heeft de Voorzitter dan ook een woordje van lof en felicitaties.

Andere prestaties van clubs bij ons aangesloten doch in Interbank-Tornooien :

Tornooi der Kredietbankzetsels : Nijverbank Sport-Kortrijk in finale geklopt door Kredietbank/Hasselt met de penaltys.

Tornooi der Generale Bankmaatschappijzetsels : Kon. Soc. Générale/Kortrijk overwinnaar van het tornooi tegen Soc. Générale/Hasselt.

Ook deze clubs worden door de Prov. Voorzitter van harte gefeliciteert.

- Bespreking budget 1967-1968 - voorgedragen door de Prov. Secretaris

verplaatsingskosten : vergaderingen en opdrachten	15.000 fr.
administratiekosten	12.000 fr.
bureel en telefoonkosten	15.000 fr.
Provinciaal Kampioenschap	2.500 fr.
aanleggen reservefonds	10.000 fr.
	<u>54.500 fr.</u>
Ontvangen NILOS-toelage 1966/67	<u>-3.000 fr.</u>
	51.500 fr.

Het Prov. Comité stelt voor de budgetaire bijdrage per club te brengen op 700 fr. wat 100 fr. meer is dan verleden seizoen.

Dit budget werd besproken op de Intergewestelijke Verg. van 16/6 en het Gewest Oostende had een aanvraag ingediend tot vermindering (500 fr. per club abonnement Contact inbegrepen.) Het Prov. Comité kon met dit voorstel niet akkoord gaan en heeft dan ook de redenen uiteengezet.

Het Gew. Oostende heeft dan voor dit seizoen zijn voorstel ingetrokken doch vraagt het inpetto te houden voor het komende seizoen (68/69)

- Zonder opmerkingen wordt dan het voorstel van het P.C. aangenomen. De 700 fr. bepalen dus de budg. bijdrage met inbegrip I abonnement op Contact.

De Prov. Voorzitter dankt dan alle aanwezigen om het vertouwen geschonken aan het Prov. Comité.

- Interpellaties en voorstellen van P.C. Gewesten of clubs.

Geen enkel voorstel noch aanvraag tot interpellatie werd ingediend. Vóór de aanvang van de vergadering werd echter door dhr. Vandenkerckhove Maurice, Afgevaardigde K.S.K.Politie en Iste. Ondervoorzitter van het Gewest Oostende "bij ordemotie" een interpellatie ingediend. Betreffende: wijziging aan Artikels 9 en 13 der Standregelen. De Prov. Secretaris maakt dit kenbaar aan de vergadering doch is van oordeel dat dit niet kan toegelaten worden gezien deze interpellatie niet aangevraagd werd vóór of tegen ten laatste 30 Mei en de aanvraag niet ondertekend werd door de Clubsecretaris. Dhr. Vandenkerckhove Mce. gaat hier absoluut niet mede akkoord en tracht te bewijzen dat een interpellatie "bij ordemotie" aan hogergenoemde bepalingen niet moet voldoen gezien ieder lid van de Groepering dit op om het even welk ogenblik kan doen.

De Heer Declerck L., Prov. Voorzitter gaat akkoord met de Prov. Secr. doch de Heer Vandenkerckhove verzet zich hiertegen ten zeerste en een tamelijk hoogoplopende discussie volgt daarop.

Wat Art. 13 betreft - gezien de afscheuring van het Gew. Roeselaere - gaat dhr. Declerck L. akkoord dat dit wellicht diende veranderd te worden. Hij is echter van oordeel dat dit nu in deze vergadering niet kan gebeuren. Nogmaals de interpellatie werd niet volgens de normen ingediend.

Hij belooft dat het Prov. Comité in een eerste vergadering dit zal ter hand nemen en onderzoeken.

Ook wat betreft het eventueel bijkomende lid van het Gewest Oostende in het P.C. gezien er volgens dhr. Vandenkerckhove geen evenredige vertegenwoordigheid is van de Gewesten in het P.C., wat echter volgens dhr. Declerck L. ook niet waar is. Ieder Gewest beschikt over twee stemgerechtigde personen. De andere leden van het P.C. nl. de Secretaris en de Schatbewaarder zijn niet stemgerechtigd. De interpellant gaat hier echter ook niet mee akkoord gezien volgens hem ook deze leden hun invloed kunnen uitoefenen om een stemming te beïnvloeden.

Hierop volgt dan een zeer verwarde discussie. Meerdere clubs schijnen niet akkoord te gaan met het voorstel van de interpellant de interpellatie nu te houden. Een en stellen een bijkomende Intergewestelijke bijeenkomst voor de andere een bijkomende Algemene Vergadering.

Wellicht tegen zijn wil in legt dhr. Vandenkerckhove Maurice zich neer bij het voorstel van de Heer Voorzitter: zijn voorstellen op een e.k. P.C. vergadering te bespreken en kort daarop een Intergewestelijke vergadering bijeenroepen om er te trachten zo spoedig mogelijk een oplossing aan te geven. Hiermede wordt dit punt afgesloten.

- Bespreking voorstel S.K. Beveren-Leie -

Gezien van het P.C. der werkende clubs, noch van de Verstandhouding der Lagere clubs van West-Vlaanderen enig nieuws werd ontvangen nopens de besluiten getroffen ingevolge ons protestschrijven van 4 april 67 kan het Prov. Comité alleenlijk mededelen dat er voor het volgende seizoen aan de Overeenkomst geen letter gewijzigd wordt. De clubs worden nogmaals aangeraden de Overeenkomst stipt toe te passen en waar het ook enigszins mogelijk is zeer soepel te zijn tegenover de werkende clubs in betrek met het opstellen of eventueel niet-opstellen van bepaalde spelers - vooral van 2de. Prov. - daar waar het gevraagd wordt. Geef de werkende clubs geen argumenten in handen die tegen ons kunnen gebruikt worden.

- Woordje van dhr. Van Oost G. , Afgevaardigde van het P.C. -

Hij dankt de Voorzitter voor de uitnodiging tot deze vergadering. Het doet hem tenzeerste genoeg uit de verslagen te vernemen dat het op alle gebied bij ons goed gaat zowel sportief en administratief (vooral financieel). Het Prov. Comité der werkende clubs staat zeker niet tegenover de corporatieve clubs. Hij vraagt echter dat alle reglementen en de Overeenkomst stipt zouden nagelcefd worden. Het moet tussen onze beide verenigingen tot een goeie verstandhouding komen zodat er van beide zijden begrip betoond wordt voor mekaars problemen en moeilijkheden. Hij kan niet spreken over het geval met S.K. Beveren-Leie gezien hij hiervoor niet gemandateerd werd. Als besluit wenst hij al de clubs het beste voor het komende seizoen.

- Woordje van dhr. Delaere A. , Secr. P.S.C. West-Vl. -

Hij dankt eveneens voor de uitnodiging. Ik kom hier echter niet zo zeer als afgevaardigde van het P.S.C., meer echter als effectief lid van de corporatieve Groepering. Ik ben er trouwens zeems jarenlang mee vergroeid. Toch moet ik enkele puntjes aanhalen. Die nu precies niet van de aangenaamste zijn.

- de vele moeilijkheden op administratief gebied, kwestie van vele veranderingen aan het kalender der kampioenschapswedstrijden. Het moeilijk verkrijgen van scheidsrechters om onze wedstrijden te leiden. Nijpend tekort aan scheidsrechters in onze provincie.

- een overvloed van allerhande corporatieve wedstrijden veel telaar op het seizoen. De werkende clubs praktisch gedaan tegen midden-april. Zeer moeilijk nog scheidsrechters te vinden na 15 april. Vergeet niet dat al deze mensen "vrijwilligers" zijn.

- ge moet trachten het aantal wedstrijden enigszins te beperken.

- gelukkig dit seizoen in onze Groepering geen erge feiten tegen de scheidsrechters. Doch zeker nog veel te veel gevallen van kritiek en beledigingen. Dit schaadt tenzeerste aan de standing van uw Groepering en houdt de scheidsrechters van uwe wedstrijden af. Meer fair-play tegenover deze personen wordt gevraagd.

= a.u.b. geen aanvragen voor vriendenwedstrijden 48 fl. vooraf. Tracht de officiële aanvraagdatum te respekteren.

- doet een oproep om corporatieve scheidsrechters te vormen. Het P.S.C. stelt zich volledig ter beschikking. Dit werd reeds meerdere jaren gevraagd en gezegd.

- dankt alle clubs om hun blijk van sympathie tegenover de scheidsrechters door het nemen van een abonnement op Contact.

Dhr. Voorzitter dankt de beide sprekers en belooft hen dat zij op onze volledige medewerking mogen rekenen.

Enkele praktische inlichtingen aan de Clubsecretarissen :

- aansluitingskaarten : duidelijk opmaken - vergelijk de naamspelling met de aantekening - vergeet a.u.b. de aansluitingsdatum niet.

- bij ontslag van bestuursleden moet aangemerkt worden of deze eveneens ontslag nemen als gewoon lid.

- absoluut geen aanvragen om vriendenwedstrijden of andere te spelen op andere dagen dan de zaterdag- absoluut niet toegestaan door de K.B.V.B. een kleine uitzondering gemaakt op bepaalde feestdagen voor de kuststreek.

- Gelieve op alle briefwisseling de clubnaam en vooral het stamnr. te zetten.

Hierop want de Prov. Voorzitter alle clubs om hun aanwezigheid, hun aandacht en wenst hij hen het beste voor het komende seizoen.

Namens het Prov. Comité

de Secretaris, P. Coopman

de Voorzitter Declerck L.

KONINKLIJKE WEST-VLAAMSE CORPORATIEVE GROEPERING -- K.B.V.B.

Jaarlijkse Algemene Provinciale Vergadering - 24 JUNI 1967 .--

- Voorstel budget 1967 - 1968.--

verplaatsingskoeten : vergaderingen en opzachten	15.000 Fr.
administratiekosten	12.000 Fr
bureel en telefoonkosten	15.000 Fr
provinciaal kampioenschap	2.500 Fr
aanleggen van reservefonds	10.000 Fr
	<hr/>
	54.500 Fr
Ontvangen NILOS-toelage 1966/67	- 3.000 Fr
	<hr/>
	51.500 Fr

- Jaarlijkse controle der aangesloten leden.--

Momenteel is het niet meer mogelijk voor het Prov. Secretariaat zelf de ledenlijsten op te maken. Aldus zult U het nu zelf moeten doen. Ingesloten sturen wij U een modellijst. Deze moet in DRIEVOUD opgemaakt worden. Hierop moeten alle leden voorkomen die U wenst aangesloten te zien.

Een twedelijst met de ontslagnemende leden moet eveneens opgemaakt worden met melding van NAAM , VOORNAAM en GEBOORTEDATUM. Eveneens in drievoud.

Deze beide lijsten moeten naar het Prov. Secretariaat gestuurd worden tegen tenlaatste 23 JUNI 1967.

De clubs die deze datum niet respekteren zullen beboet worden met 200 Fr.

- De clubs die wensen ontslag nemen bij onze Groepering moeten dit schriftelijk doen aan het Prov. Secretariaat tegen tenlaatste 23 JUNI e.k. Zoniet zijn zij verplicht het aansluitingsgeld en de budgetaire bijdrage te betalen voor het nieuwe seizoen.

- Vanaf 1 JUNI tot en met 15 JULI worden geen nieuwe aansluitingen meer geboekt, noch kaarten doorgestuurd naar de K.B.V.B. Dit ten einde eerst de ingestuurde ledenlijsten te kunnen controleren.

Kenteken van derdienstelijk lid : komen hiervoor in aanmerking.

- de leden die 15 jaar bestuurslid zijn van hun club.
- de leden die 10 jaar lid zijn van een Gewestelijk Bestuur.
natuurlijk zo zij dit kenteken nog niet ontvingen.

- Degene die hiervoor in aanmerking komen moeten hun naam opgeven aan hun Gewestelijk Secretaris tegen 26 mei a.s.

- De clubs die menen in aanmerking te komen voor het DIPLOMA van FAIR-PLAY moeten dit eveneens aangeven aan hun Gewestelijke Secretaris tegen 26 mei a.s.

- Afgestorven leden - Seizoen 1966/67 : gelieve eveneens de namen opgeven aan uw Gew. Secretaris tegen zelfde datum.

- Gelieve nota te nemen dat wegens het betaald verlof het Provinciaal Secretariaat gesloten is vanaf 29 JULI tot en met 20 AUGUSTUS.

Namens het Prov. Comité, de Secretaris : P. Cocpman